
 %25ون ونسبة طريبة  3000حىل مستثمر جسائري له دخل في بلجيكا قيمته لتكن لدًك المعلىمات التالية 

ثفرض عليه الجسائر طريبة لجسائر كل سنة و لى اإقق في بلجيكا ينقل دخله المحو  %20ونسبة الظريبة ون  6000 في الجسائر له دخلو 

 الخارج.في على المداخيل المحققة  %30ب

  ׃المطلىب

 ׃حساب مجمىع الظرائب المستحقة الدفع حسب الحالات التالية

 في حالة عدم وجىد اثفاقية جبائية لتفادي الازدواج.( 1

 من دولة بلجيكا فقط. الإعفاء الكاملفي حالة وجىد إثفاقية لتفادي الازدواج ثنص على ( 2

 على المداخيل المحققة في الخارج. من دولة الجسائر فقطالإعفاء الكامل في حالة وجىد إثفاقية لتفادي الازدواج ثنص على ( 3

 الإعفاء التصاعدي.في حالة وجىد إثفاقية لتفادي الازدواج ثنص على ( 4

 )القرض الظريبي(. الخصم الكاملفي حالة وجىد إثفاقية لتفادي الازدواج ثنص على ( 5

 

 ׃الحل

 في حالة عدم وجىد اثفاقية جبائية لتفادي الازدواج ( 1

 ون. 750=  0.25×  3000في بلجيكا = الظريبة 

  ون. 2100=  900+  1200( = 0.3×3000(+)0.2×6000في الجسائر = )الظريبة 

 ون. 2850=  2100+  750مجمىع الظرائب المدفىعة في الدولتين = 

 

 الإعفاء الكامل من دولة بلجيكا فقط.( في حالة وجىد إثفاقية لتفادي الازدواج ثنص على 2

 ون. 0الظريبة في بلجيكا = 

  ون. 2100=  900+  1200( = 0.3×3000(+)0.2×6000)الظريبة في الجسائر = 

 ون . 2100مجمىع الظرائب واجبة الدفع = 

 

 الإعفاء الكامل من دولة الجسائر فقط.لتفادي الازدواج ثنص على  في حالة وجىد إثفاقية( 3

 )لا ثفرض طريبة على الدخل المحقق في بلجيكا( 

 ون. 750= 0.25×3000الظريبة في بلجيكا = 

 و ن. 1200=  0.2×  6000الظريبة في الجسائر = 

 ن.و  1950=  1200+750مجمىع الظرائب الىاجبة الدفع = 

 

 الإعفاء التصاعدي.إثفاقية لتفادي الازدواج ثنص على في حالة وجىد ( 4

 ون. 750=  0.25× 3000بة المدفىعة في بلجيكا =يالظر 

 الظريبة المدفىعة في الجسائر:

 (/اجمالي المداخيل المحققة حسب جنسية المكلفحساب متىسط معدل الظريبة = )مجمىع الظرائب 

 ( 6000+ 3000(( / ) 0.3×3000(+)0.2×6000)متىسط معدل الظريبة = )         

 330.23=  2100/9000متىسط معدل الظريبة =          

 المداخيل المحققة في الجسائر × الظريبة الىاجبة الدفع في الجسائر = متىسط معدل الظريبة 



 ون  1400=   6000×  0.2333الظريبة الىاجبة الدفع في الجسائر = 

 مجمىع الظرائب الىاجبة الدفع في الجسائر وبلجيكا  عة =مجمىع الظرائب المدفى   

 ون. 2150 = ون  750ون +   1400مجمىع الظرائب المدفىعة =  

 

 الخصم الكامل ) القرض الظريبي(.( في حالة وجىد إثفاقية لتفادي الازدواج ثنص على 5

 الظريبي الممنىح في الجسائر. = القرض ون  750=  0.25×  3000الظريبة في بلجيكا = 

 القرض الظريبي  –الظريبة في الجسائر = الظريبة المستحقة قبل الخصم 

 القرض الظريبي  –بلجيكا(والظريبة على الارباح المحققة في الظريبة في الجسائر = )مجمىع الظرائب الىاجبة الدفع في الجسائر 

 750 - (0.3×3000(+)0.2×6000)الظريبة في الجسائر = 

 .ون  1350=  750 -2100=                                    

 مجمىع الظرائب الىاجبة الدفع في الجسائر وبلجيكا إجمالي الظرائب المدفىعة =

 و ن. 2100=  750+  1350 إجمالي الظرائب المدفىعة = 

 

 


